

Начало нового 2018/2019 учебного года выдалось не совсем обычным: 1-го сентября было холодно и потому все торжественные линейки проводились в спортивном зале лицея. И хотя, естественно, была сокращена программа, праздник получился ярким и интересным; 3-го сентября, в первый полный учебный день, была проведена тренировка с эвакуацией учащихся, выездом в лицей служб спасения и пожарных. Мероприятие прошло организованно, интересно. Ребята вспомнили о правилах эвакуации при пожаре или других опасных для жизни ситуациях, старшеклассники провели тренировку по оказанию первой медицинской помощи в условиях ЧС. На тренировке в лицее присутствовали представители различных СМИ.











